koncovky podstatnych jmen

@ r. muZsky — vzory: pan, hrad

Dopin ifi = y/y. -

rostou tu hrib__
Ziji v les__ch
automobil___ jely

o lakyrnikov___

kup dva chleb_

na svaz
v rybnic__ch

rostou tu jilm__

lv___ utekli
strom___ schnou
boli ji kloub___
ryby v potoc__c
luky se Sip___
autobus___ staly
na brez___ch rek

sup___ se slétali

__ch hor

h

S vyhernimi los___

dela si Gkol___

Vv uzkych pruz

c ek

Pro dva pstros___

jsou tu pstruz__

hluboké prikop_

kus__ masa

jde v dfevac__ch
v téch roz___ch
silné retéz___
svemu vnukov___
velké motouz___
barevni pav__
ve vztaz__ ch
zub___ ho neboli
na satc__ch

klas  zlatnou

na morské utes

pri dostiz__ch
lezi tu prikaz__
k Jachymov___

zacinaji mraz___

maji ¢ervené nos__

na krasné pav__
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vrat to Markov___
maji dotaz___

o téch boz__ch
na malé stol___
po dvou okruz__ch
jmenujte nazv___
zapnuli si pas___
po chodnic__ch
mezi dva vyraz___
kvali Martinov___
cetl napis___

v prales__ch

plni rozkaz___

na kruz___

/

kvetou dub__
roste v parc__ch

vysoke topol___

17

Skenovano pomoci CamScanner



|

shoda prisudku s podmeétem

m podmét r. muzského
Doplfii-Yy.
Kopce se bélal___ snéhem.

T/ N
Skauti stavel | svij tabor.

Stromy se ohybal__ ve vétru.

Urady dnes mé&l__ zavieno.

Nasi hokejisté vCera neprijel___

Sloni nabiral___ vodu.

Kam dnes spéchal__ hasici?
Vonél___ tam cerstvé rohliky.
Filmy se nam moc nelibil_.
Kluci pfinesl___ houby.

Vecer k nam prisSl__ pratelé.
Nezbyl __ Sunkové chlebicky?
Listy jesté Upiné neopadai__.
Psi tahl__ dvoje sané.

Stany stal_ na louce u vody.
Motory aut stale bézel .

Nadherné zpival___ skfivani.

Prodavaci vychvaloval___ zboZi.

Pokoje vonél__ cistotou.

Pro¢ nepfisl___ také tvi bratfi?

TN ")

Sloupy byl7)4 Z mramoru.
V ohradé hykal___ osli.

Kde stal__ autobusy? % 4

Rodice S| do divadla. t@:

Které krouzky té zaujal__ 7?7

(4

V poli se schovaval___ bazanti.
Kudy §l__ Zaci z paté tridy?
Kde vloni hnizdil__ ¢api?

Oba pfistroje fungoval___.
Mladenci nas pozdravil__.
Domy u rfeky uz zchatral__.
Na obloze se objevil _ vrabci.
Zapasy jesté neskondil__.
Namocil__ se mi oba rukavy.
Reditelé mél__ dnes poradu.
Koiem lodi krouzil___ deifini.
Telefony zazvonil__ sou€asné.
Ridi¢i musel__ prudce brzdit.
Tulipany ve vaze uz uvadi__.

Jeho pribéhy nas nudil__.
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